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Comunicat de presă 

 
21 martie, Ziua Mondială a Sindromului Down 

 
 
 

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vaslui, prin Centrul de Zi pentru 

Copilul cu Sindrom Down ”Miracol” Bârlad, în colaborare cu Școala Gimnazială ”Stroe S. Belloescu” 

Bârlad, marchează semnificația zilei de 21 martie, declarată Ziua Mondială a Sindromului Down 

printr-o activitate tematică, realizată la sediul entității educaționale menționate, miercuri, 21 martie, 

începând cu orele 10,00.   

Prin acțiunea desfășurată, cele două instituții își propun să promoveze solidaritatea cu 

persoanele din categorii vulnerabile, dezvoltarea toleranţei şi deschiderii faţă de persoanele cu sindrom 

Down. În scopul îmbunătățirii abilităților de socializare, capacităților cognitive și a valorizării 

potenţialului individual, copiii diagnosticați cu Sindrom Down care beneficiază de servicii de 

recuperare în cadrul DGASPC Vaslui vor participa, alături de elevii școlii, la diverse activități ludice și 

jocuri de rol. 

Evenimentul se va bucura de participarea copiilor beneficiari ai Centrului de Zi pentru 

Copilul cu Sindrom Down ,,Miracol” Bârlad, părinții acestora, elevi ai Școlii Gimnaziale „Stroe S. 

Belloescu” Bârlad, respectiv personalul de specialitate a celor două unități.  

 
Date privind Centrul de zi pentru copilul cu sindrom Down „Miracol” Bârlad 
Centrul de zi pentru copilul cu sindrom Down „Miracol” reprezintă un serviciu social comunitar care  

răspunde nevoilor acestor copii de a fi asistaţi şi sprijiniţi în procesul complex de recuperare, reabilitare şi integrare socială. 
Servicii oferite 
-Activităţi de reabilitare şi învăţare: kinetoterapie, logoterapie, ergoterapie, terapii prin învăţare; 
-Activităţi recreative şi de socializare – realizează un echilibru între activităţile de învăţare şi reabilitare, pe de 

o parte şi cele de relaxare şi joc, pe de altă parte; 
-Activităţi de sprijin pentru părinţi: asistenţă socială, informare, consiliere psihologică; 
-Activităţi direcţionate către comunitate: realizarea de ateliere de lucru cu participarea specialiştilor pe 

problematica copilului cu sindrom Down, activităţi de instruire, schimburi de experienţă, diseminarea informaţiilor. 
Grupul ţintă: Copiii cu dizabilităţi din comunitatea municipiului Bârlad şi familiile acestora. 
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